
东风汽车招聘线上测试

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、中国共产党很早就认识到农民问题的重要性，早在1923年就在（    ）成立了中国第一个县级农会组织。

 A．安徽金寨

 B．湖南宁乡

 C．江西永新

 D．广东海丰

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查人文常识。

D项正确，A、B、C三项错误，1923年1月1日，广东海丰县农会成立。这是我国第一个县级农会组织，内设教育、卫生、财
政、农业、仲裁等部。彭湃任会长，会员约10万人，占海丰全县人口的四分之一。

故正确答案为D。

2、下列选项中，与“子非鱼，安知鱼之乐”中“子”含义相同的是：

 A．执子之手，与子偕老

 B．子曰诗云

 C．子又生孙，孙又生子

 D．我本汉家子

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查人文常识。

“子非鱼，安知鱼之乐”出自《庄子与惠子游于濠梁之上》，意思是你又不是鱼，怎么知道鱼是快乐的？其中“子”在此处的意思
是“你”，文中是指“庄子”。

A项正确，“执子之手，与子偕老”出自《诗经·邶风·击鼓》，意思是让我握住你的手，同生共死上战场，表达了两名战友在艰
苦漫长的远征环境中相互勉励之情。其中“子”在此处的意思是“你”。

B项错误，“子曰诗云”出自元代宫大用《死生交范张鸡黍》第一折。子是指“孔子”；诗是指《诗经》；曰、云的意思是“说”，
泛指儒家言论。

C项错误，“子又生孙，孙又生子”出自《愚公移山》，意思是儿子又生孙子，孙子又生儿子。其中“子”在此处的意思是“儿
子”。

D项错误，“我本汉家子”出自西晋石崇所作的《王明君》，意思是我本是汉人。其中“子”在此处的意思是“人的通称”。

故正确答案为A。

3、通货膨胀，不仅会直接导致工资、储蓄和养老保险等百姓资产缩水，使低收入者的生活更为窘迫，而且会误导资源配置，扰乱经济秩序，严
重时还会诱发经济泡沫和社会动荡。

下列关于通货膨胀原因的推测不正确的是（　　）。

 A． 快速推进的工业化和城市化导致耕地资源减少，导致粮食和农副产品供给不足

 B． 全球性的食品和能源资源短缺导致粮食和能源资源价格上升

 C． 劳动力供不应求导致劳动力成本上升而推动消费品价格上涨

 D． 利率过高导致资金成本过高

《正确答案》
D
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《答案解析》
D项错误，利率过高抑制了投资，减少了对原材料的需求，有利于缓解通货膨胀。

4、中国特色社会主义法律体系，以宪法为统帅，以法律为主干，以行政法规、（ ）为重要组成部分，保证了国家各个方面有法可依。

 A．地方规章

 B．地方性法规

 C．政府文件

 D．部门规定

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查政治常识。

《中国特色社会主义法律体系》白皮书全面介绍了中国特色社会主义法律体系的形成和内涵，展示了新中国立法成就。白皮
书指出，中国特色社会主义法律体系，是以宪法为统帅，以法律为主干，以行政法规、地方性法规为重要组成部分，由宪法
相关法、民法商法、行政法、经济法、社会法、刑法、诉讼与非诉讼程序法等多个法律部门组成的有机统一整体。

故正确答案为B。

5、下列物质中，最不可能用于防疫消毒的是：

 A．过氧化氢

 B．二氧化氯

 C．高锰酸钾

 D．丙烯酰胺

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查科技常识。

A项正确，过氧化氢，化学式为，是一种无机化合物。纯过氧化氢是淡蓝色的黏稠液体，可任意比例与水混溶，是一种强氧
化剂。其水溶液俗称双氧水，为无色透明液体，适用于医用伤口消毒、环境消毒和食品消毒。医疗上常用3％的双氧水进行伤
口或中耳炎消毒。

B项正确，二氧化氯，化学式为，是一种无机化合物，常温常压下是一种黄绿色到橙黄色气体，具有杀菌、漂白、除臭、消
毒、保鲜的功能，是一种广谱、高效的灭菌剂。常用于饮用水的消毒杀菌处理、对环境进行消毒（可以杀灭环境中的病原微
生物等）、厨房用具和食品机械设备的消毒，在医疗领域二氧化氯可用于口腔含漱以控制牙龈炎、牙斑菌和口臭，对防治红
眼病、皮肤病及除臭有良好效果。二氧化氯还可用于水产养殖领域，治疗鱼、虾、蟹、甲鱼、蛙类等细菌性、病毒性疾病。

C项正确，高锰酸钾（别称PP粉），化学式为，为黑紫色结晶，带蓝色的金属光泽，无臭。高锰酸钾是一种强氧化剂，杀菌
力极强，其水溶液常用于物体表面、织物、水果等的消毒，医疗上常用0.1%溶液清洗溃疡及脓肿。

D项错误，丙烯酰胺，化学式为，为无色透明片状晶体，无臭，有毒。溶于水、乙醇，微溶于苯、甲苯。其聚合物或共聚物
用作化学灌浆物料；在印刷工业上制光敏树脂板；石油工业可用作增粘剂；玻璃纤维工业上可用作浸润剂；另外还用作土壤
改良剂、絮凝剂、纤维改性剂和涂料等。不能用作消毒剂。

本题为选非题，故正确答案为D。

6、领导者依靠专家按照一定的科学程序采用先进的技术和方法所进行的决策是（　　）。
 A． 战略决策

 B． 科学决策

 C． 个人决策

 D． 集体决策

《正确答案》
B
《答案解析》
B项正确，科学决策是指决策者凭借科学思维，利用科学手段和科学技术所进行的决策。也是指决策者为了实现某种特定的目
标，运用科学的理论和方法，系统地分析主客观条件做出正确决策的过程。

7、一百年前，孙中山提出的民族、民权、民生三大主义成为革命党人奋斗的纲领。
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